


En este tercer informe de actividades, quiero expresar la responsabilidad histórica que representa ser integrante de 
esta LXIV Legislatura y más lo que representa ser legisladora de la 4T a la que orgullosamente pertenezco.

Hoy somos participes de los primeros alcances de la 4T, somos testigos de los actos de justicia histórica hacia los 
olvidados, hacia los oprimidos, hacia el pueblo de México; iniciamos el largo camino para regresarle la dignidad a 
nuestros pueblos originarios; a nuestros maestros, a nuestras trabajadoras y trabajadores, a los estudiantes, a los 
adultos mayores; fortalecimos el estado de derecho combatiendo de frente a la corrupción, la  ley de austeridad 
republicana, la de extinción de dominio, prohibimos la devolución indebida de impuestos; la clasificación del robo de 
combustibles, la evasión fiscal y el fraude electoral como delitos graves; la eliminación del fuero al presidente para 
que pueda ser juzgado en funciones por cualquier delito y en este  último periodo  también a los  legisladores; la 
revocación de mandato; la consulta popular; la nueva ley laboral, que garantiza el voto libre, secreto y directo en los 
sindicatos; logros de estos primeros 3 años de la 4T.

Es una realidad que hoy el mundo vive una época de cambio acelerado, nos enfrentamos globalmente a muchos 
retos a los cuales la totalidad de los países no estamos preparados, con mucho esfuerzo y sacrificio empezamos a 
salir de una crisis económica generada por la pandemia ocasionada por el virus SARS-CoV-2 o COVID 19; dotar al 
pueblo de México del presupuesto necesario para adquirir las vacunas representó sacrificios grandes para todos, 
pero con responsabilidad, unidad y fortaleza que nos caracteriza saldremos adelante.

Me quedo con la grata satisfacción del deber cumplido, pero con el enorme compromiso de seguir trabajando para 
engrandecer a nuestro hermoso país.
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A mis compañeros y amigos Diputados, les tengo profundo agradecimiento por compartir tantos 
momentos en esta LXIV Legislatura, les reitero que en Teziutlán y en Puebla siempre tendrán en 
mi a una amiga. 



Desde el inicio de la pandemía ocasionada por el Coronavirus, nos comprometimos a apoyar a la 
ciudadanía, por ello entregamos apoyos alimentarios a los grupos vulnerables del municipio de 
Tenampulco en las localidades:

 

La Lima.

El Chacal.

Paso del Palmar.

Santa Lucia. 

Tenampulco viejo.



La presidenta de la comisión de protección civil del congreso Nancy Claudia Reséndiz Hernández 
realizó un acuerdo entre la Comisión de Protección Civil de la Cámara de Diputados y el 
Gobierno del Estado de México para mejorar las condiciones laborales de los bomberos, 
integrantes del Grupo Parlamentario Encuentro Social, fuimos testigos e invitados a este evento.



Dentro de mi gestión social realizamos en el 
municipio de Zacapoaxtla recorriendo las 6 
juntas auxiliares, las jornadas de salud dental, 
médica, psicológica y orientación jurídica.  

Agradezco la entrega y compromiso del Dr. 
Ambrosio Cabrera y su esposa la Dra. Citlali 
Dinorín para llevar de manera conjuntas las 
jornadas”Juntos por tu salud”, sin su valioso 
apoyo no hubiera sido posible atender a tanta 
población, muchas gracias por su generosidad 



En el municipio de Zaragoza de manera conjunta con las autoridades Municipales entregamos 
apoyos alimentarios por motivo de la pandemia; agradezco al Presidente Municipal José Tobías 
Ramiro Haquet y su Sra. Esposa Leticia Hernández Castelán titular del DIF municipal por la gran 
disposición para trabajar en equipo a lo largo de estos 3 años por el bien de la población que 
dignamente representan.



La unión hace la fuerza en conjunto con la titular del DIF municipal de Hueyapan, Mtra. Marina 
Hernández García entregamos apoyos alimentarios por motivo del COVID 19 en todas las 
comunidades de su municipio; agradezco al Ing. Alfonso Lino su amistad y compromiso para 
trabajar de manera conjunta por el bien de sus ciudadanos.



En Ayotoxco de Guerrero tuve la oportunidad de 
coincidir con mi amigo Javier Becerril y su grupo 
de trabajo, durante 2 años logramos 
implementar un consultorio médico con 
medicamentos incluidos, apoyos alimentarios, 
así como diferentes gestiones en el municipio. 
Mis mejores deseos en los proyectos que 
vienen para ti y tu equipo Javier.



En el municipio de Teziutlán, reforzamos la seguridad con la construcción de bardas limítrofes en 
barrancas colindantes con fraccionamientos, entregamos lámparas de alumbrado público en 
diferentes colonias; en apoyo a la educación entregamos 5 equipos de computo a diferentes 
familias que carecían de ellas para que los niños y niñas tomaran clases virtuales.

El apoyo para el bienestar de la comunidad siempre es reconfortante, a petición de los habitantes 
de la colonia las canteras rehabilitamos la capilla con pintura.



En el municipio de Chignautla a lo largo de estos 3 años trabajamos de la mano con mi amigo Juan 
Toral, realizando diferentes gestiones para mejorar caminos vecinales, alumbrado público, apoyos 
alimentarios, así como cobijas. 

Juan, el futuro es prometedor, el desarrollo y la responsabilidad del bien común es un trabajo 
continuo, sigue adelante por el bien de chignautla.

¡Juntos hacemos más! Trabajar en equipo nos 
permitió llegar a más ciudadanos y comunidades 
en el municipio  de  Atempan, le agradezco al 
presidente Carlos Herrera y su esposa la Sra. 
Ana Herrera en estos 3 años que nos tocó 
coincidir, sé que el futuro de Atempan esta en 
buenas manos Gracias.



En el municipio de Tlatlauquitepec tengo que destacar la labor social del Ing. Martin Ramos 
Torres, compañero de muchas batallas durante estos 3 años, logramos gestionar una cantidad 
importante de apoyos para los ciudadanos.

Martin, sigamos trabajando asi de fuerte para lograr los objetivos, los ciudadanos saben 
reconocer a quien los apoya, desinteresadamente. ¡Gracias!

Trabajar por los mas necesitados siempre es una tarea noble. Es por eso que admiro 
profundamente a mi amigo Oscar Paula del municipio de Cuetzalan por que compartiendo 
esfuerzos conseguimos apoyar a diferentes comunidades indígenas; no tengas duda Oscar, 
lograras darle voz y representación a nuestros amigos indígenas. 



Servir a mi País, al Estado de Puebla y a la Cuarta Transformación es la responsabilidad más 
importante en mi vida, sin duda todo un honor, seguiré trabajando con más fuerza por mi región, mi 
estado y la nación que tanto nos enorgullece.

Orgullosamente puedo ver a los ojos a los ciudadanos que represento y les puedo decir que soy 
la primera Diputada Federal de este distrito 03 con cabecera en Teziutlán, que si regresó a 
trabajar por el bien de la región.



DipClaudiaBaez

Claudia  Baez
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